

Some corrections to authors' names

Flora of Virginia, first edition, first printing

Page	Correction
63	Table 2, Column Taxon , <i>Packera antennariifolia</i> author should read "(Britton) W.A. Weber and Á. Löve" (rather than "(Britton) W.A. Weber and A. Love")
145	<i>Huperzia apressa</i> entry, author should read "Á. Löve & D. Löve" (rather than "A. Löve & D. Löve")
163	Equisetaceae treatment heading, author should read "ex A.P. de Candolle" (rather than "ex de Candolle")
171	<i>Ophioglossum pycnostichum</i> entry, author should read "Á. Löve & D. Löve" (rather than "Á. & D. Löve")
215	<i>Atriplex prostrata</i> entry, author should read "A.P. de Candolle" (rather than "Augustin de Candolle")
242	<i>Oenanthe javanica</i> entry, author should read "(Blume) A.P. de Candolle;" (rather than "(Blume) DC.,")
301	<i>Centaurea nigrescens</i> entry, synonymy should read " <i>C. transalpina</i> Schleicher" (rather than " <i>C. transalpina</i> Schleicher ex de Candolle")
317	<i>Erechtites hieracifolius</i> entry, author should read "A.P. de Candolle" (rather than "de Candolle")
351	<i>Lactuca floridana</i> entry, synonymy should read "(Linnaeus) A.P. de Candolle" (rather than "(Linnaeus) de Candolle")
360	<i>Packera</i> treatment heading, author should read "Á. Löve & D. Löve" (rather than "Á. & D. Löve")
361	<i>Packera aurea</i> entry, author should read "Á. Löve & D. Löve" (rather than "Á. & D. Löve")
362	<i>Packera paupercula</i> var. <i>appalachiana</i> entry, author should read "Á. Löve & D. Löve" (rather than "Á. & D. Löve")
362	<i>Packera paupercula</i> var. <i>appalachiana</i> entry, synonymy should read "W.A. Weber and Á. Löve" (rather than "W.A. Weber and Á. Löve")
363	<i>Packera paupercula</i> var. <i>paupercula</i> entry, author should read "Á. Löve & D. Löve" (rather than "Á. & D. Löve")
363	<i>Packera paupercula</i> var. <i>paupercula</i> entry, synonymy should read "Á. Löve & D. Löve" (rather than "Á. & D. Löve")
368	<i>Pyrrhopappus</i> treatment heading, author should be "A.P. de Candolle" (rather than "de Candolle")
369	<i>Pyrrhopappus carolinianus</i> entry, author should be "A.P. de Candolle" (rather than "DeCandolle")
395	<i>Symphyotrichum laeve</i> var. <i>concinnum</i> entry, author should read "Á. Löve & D. Löve" (rather than "Love & Love")
395	<i>Symphyotrichum laeve</i> var. <i>laeve</i> entry, author should read "Á. Löve & D. Löve" (rather than "Love & Love")
396	<i>Symphyotrichum lateriflorum</i> entry, author should read "Á. Löve & D. Löve" (rather than "Love & Love")
400	<i>Symphyotrichum puniceum</i> var. <i>puniceum</i> entry, author should read "Á. Löve & D. Löve" (rather than "Love & Love")
402	<i>Symphyotrichum urophyllum</i> entry, author should read "Lindley" (rather than "Lindley in A.P. de Candolle")
403	<i>Taraxacum erythrospermum</i> entry, synonymy should read "(Willdenow) A.P. de Candolle" (rather than "(Willdenow) de Candolle")

- 411 *Berberis thunbergii* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 427 *Lithospermum parviflorum* entry, synonymy should read “A.P. de Candolle” (rather than “Alphonse de Candolle”)
- 427 *Lithospermum tuberosum* entry, author should read “A.L.P.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 428 *Lithospermum virginianum* entry, synonymy should read “A.L.P.P. de Candolle” (rather than “Alphonse de Candolle”)
- 439 *Berberoa* treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 439 *Berberoa incana* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 440 *Boechea* treatment heading, author should read “Á. Löve & D. Löve” (rather than “Löve & Löve”)
- 444 *Camelina microcarpa* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 467 *Lobelia spicata* var. *leptostachys* entry, author should read “A.L.P.P. de Candolle” (rather than “Alphonse de Candolle”)
- 467 *Lobelia spicata* var. *leptostachys* entry, synonymy should read “A.L.P.P. de Candolle” (rather than “Alphonse de Candolle”)
- 468 *Triodanus perfoliata* entry, synonymy should read “A.L.P.P. de Candolle” (rather than “Alphonse de Candolle”)
- 537 *Lyonia ligustrina* var. *foliosiflora* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 537 *Lyonia ligustrina* var. *ligustrina* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 539 *Oxydendrum* treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 539 *Oxydendrum arboreum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 567 *Centrosema* treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 570 *Crotalaria purshii* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 574 *Desmodium canadense* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 574 *Desmodium canescens* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 574 *Desmodium ciliare* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 574 *Desmodium cuspidatum* var. *cuspidatum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 575 *Desmodium glabellum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 575 *Desmodium laevigatum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 575 *Desmodium lineatum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 575 *Desmodium marilandicum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 576 *Desmodium obtusum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 576 *Desmodium paniculatum* var. *epetiolatum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)

- 576 *Desmodium paniculatum* var. *paniculatum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 577 *Desmodium rotundifolium* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 577 *Desmodium strictum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 578 *Desmodium viridiflorum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 592 *Pueraria* treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 593 *Rhynchosia difformis* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 595 *Securigera* treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 606 *Wisteria floribunda* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 607 *Wisteria sinensis* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 620 Fumariaceae treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 620 *Adlumia* treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 621 *Corydalis* treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 621 *Corydalis flavula* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 700 Linaceae treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 745 *Chamerion platyphyllum* entry, author should read “Á. Löve & D. Löve” (rather than “Löve & Löve”)
- 772 *Parnassia grandifolia* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 831 *Actaea podocarpa* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 832 *Anemone acutiloba* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 832 *Anemone americana* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 833 *Anemone quinquefolia* var. *minima* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 837 *Clematis occidentalis* var. *occidentalis* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 837 *Clematis terniflora* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 843 *Ranunculus carolinanus* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 847 *Thalictrum clavatum* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 900 *Spiraea latifolia* entry, Section C: should read “Á. Löve & D. Löve” (rather than “A. & D. Löve”)
- 911 *Oldenlandia boschii* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 942 Simaroubaceae treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “DC.”)
- 949 Staphyleaceae treatment heading, author should read “(A.P. de Candolle)” (rather than “(DC.)”)
- 1004 Colchicaceae treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)

- 1117 *Schoenoplectus tabernaemontani* entry, synonymy should read “Á. Löve & D. Löve” (rather than “A. & D. Löve”)
- 1138 *Iris domestica* entry, synonymy should read “(Linnaeus) A.P. de Candolle” (rather than “(Linnaeus) de Candolle”)
- 1152 *Luzula* treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 1162 *Streptopus amplexifolius* entry, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 1233 *Danthonia* treatment heading, author should read “A.P. de Candolle” (rather than “Augustin de Candolle”)
- 1295 *Paspalum setaceum* entry, synonymy should read “*P. setaceum* var. *muhlenbergii* (Nash) D.J. Banks” (rather than “*P. setaceum* var. *muhlenbergii* (Nash) Fernald”)
- 1326 *Trisetum spicatum* entry, synonymy should read “Á. Löve & D. Löve” (rather than “Löve & Löve”) – this occurs twice
- 1345 *Smilax bona-nox* entry, synonymy should read “A.L.P.P. de Candolle” (rather than “Alphonse de Candolle”)
- 1362 *Packera schweinitziana*, author should read “W.A. Weber and Á. Löve” (rather than “W.A. Weber and A. Löve”)
- 1362 *Symphytotrichum laeve* var. *purpuratum* author should read “Á. Löve & D. Löve” (rather than “Löve & Löve”)
- 1365 *Elymus trachycaulus* ssp. *subsecundus*, author should read “Á. Löve & D. Löve” (rather than “A & D. Löve”)